

Varování „Velký reset“, které jsme ignorovali: Strašidelné proroctví KGB Defector's Haunting Prophecy z roku 1984 (Video)

rairfoundation.com/great-reset-warning-we-ignored-kgb-defectors-haunting-prophecy-from-1984-video

Amy Mek

November 29, 2022



V roce 1984 bývalý agent KGB Jurij Bezmenov během rozhovoru s G. Edwardem Griffinem odhalil zákeřné operace Sovětského svazu a to, jak komunistický aparát zlomyslně dohání svědomí země.

Abychom porozuměli současným událostem ve světě, je užitečné podívat se očima našeho nepřítele, o kterém mnozí věřili, že byl poražen: Sovětský svaz. Naznačil, že hlava SSSR nebyla jeho podněcovatelem, ale komunistický systém byl sám nepřítelem. To znamenalo, že pád SSSR hrozbu neskončí.

Vzdělávejte se a pochopte, co se kolem vás děje. Nežijete v době míru. Jste ve válečném stavu a máte málo času na to, abyste se zachránili...

A iniciátorem této války samozřejmě není soudruh Andropov. To je systém. Jakkoli to může znít směšně, [je to] světový komunistický systém nebo světové komunistické spiknutí. Ať už některé lidi vyděsím nebo ne, je mi to jedno. Pokud se teď nebojíte, nic vás nemůže vyděsit.

Bezmenov, bývalý agent KGB, který v roce 1970 přeběhl do Kanady, se specializoval na oblasti marxisticko-leninské propagandy a ideologické subverze; Před 38 lety se pokusil varovat Američany před tichou válkou vedenou proti jejich zemi jako součást dlouhodobého plánu, který do hry vložilo Rusko (všichni komunisté) s cílem porazit Ameriku a potažmo všechny západní demokracie prostřednictvím psychologické války a "demoralizace". Je to dlouhá hra, jejíž dosažení trvá desítky let, ale možná již přináší ovoce.

Kolaps svobodné společnosti probíhá ve čtyřech fázích: demoralizace, destabilizace, krize a normalizace. Vysvětluje čtyři základní kroky k sociálnímu inženýrství celých generací, aby myslely a chovaly se tak, jak chtějí naši nepřátelé. Bezmenov popsal tento proces jako „velké vymývání mozků“ a vysvětluje, že kolaps svobodné společnosti probíhá ve čtyřech fázích: demoralizace, destabilizace, krize a normalizace.



(Celý rozhovor viz níže)

Čtyři etapy

Demoralizace – (15-20 let)

První fáze se nazývá „demoralizace“, jejíž dosažení trvá 15 až 20 let. Ale podle bývalého agenta KGB je to minimální počet let, který trvá převýchova jedné generace studentů, která je obvykle vystavena ideologii své země. Jinými slovy, čas potřebný ke změně myšlení lidí.

Demoralizace je proces, který je „nevratný“. Bezmenov si skutečně myslel (v roce 1984), že proces demoralizace Ameriky byl již dokončen. Trvalo by další generaci a dalších pár desetiletí, než by lidé přiměli přemýšlet jinak a vrátili se ke svým vlasteneckým americkým hodnotám, tvrdil bývalý agent KGB.

V tom, co je možná nejvýraznější pasáž rozhovoru, zde je návod, jak Bezmenov popsal stav „demoralizovaného“ člověka:

„Jak jsem již zmínil, na vystavení pravdivým informacím už nezáleží,“ řekl Bezmenov. „Člověk, který byl demoralizován, není schopen posoudit pravdivé informace. Fakta mu nic neříkají. I když ho zasypu informacemi, autentickými důkazy, dokumenty, obrázky; i když ho vezmu násilím do Sovětského svazu a ukážu mu koncentrační tábor, odmítne tomu uvěřit, dokud [nedostane] kopanec do tlustého zadku. Když mu vojenská bota rozbije koule, *pak* to pochopí. Ale před tím ne. To je tragédie situace demoralizace.“



Destabilizace (2-5 let)

Jakmile je demoralizace dokončena, druhou fází ideologického vymývání mozků je „destabilizace“. Během tohoto dvou až pětiletého období, tvrdil Bezmenov, je důležité zaměřit se na základní strukturální prvky národa: ekonomiku, zahraniční vztahy a obranné systémy. V podstatě by rozvrácené, v tomto případě Rusko, chtělo destabilizovat každou z těchto oblastí ve Spojených státech a značně je oslabit.

„Jakmile je společnost demoralizovaná, její slabost a neochota bránit se jsou zneužívány k podkopání armády, ekonomiky a zahraničních věcí,“ vysvětluje novinář Benjamin Carlson.



Fáze 3-4: Krize a normalizace (6 týdnů)

Třetí fází by byla „krize“. Poslání země do krize by trvalo jen šest týdnů, vysvětlil Bezmenov. Oslabená společnost se snadno dostane do krize, která způsobí „násilnou změnu moci, struktury a ekonomiky“. Pak by mohl být dosazen benevolentní diktátor, který dělá grandiózní sliby, aby vrátil věci do poslední fáze, „normalizace“. Tehdy je vaše země v podstatě převzata, žije pod novou ideologií, komunismem, novou realitou.

To se Americe stane, pokud se nezbaví lidí, kteří ji přivedou do krize, varoval Bezmenov. A co víc, „pokud lidé nedokážou pochopit hrozící nebezpečí tohoto vývoje, nic už nemůže Spojeným státům pomoci,“

dodal: „Můžete dát sbohem své svobodě.“



Po Final Crisis, Killings Begin

Po závěrečné krizi dodává, že všichni, kdo pomáhali v podvratu, nebudou mít další využití, protože se stali deziluzemi a překážkami. Jsou eliminováni, zakázáni nebo zadržováni, jak jsme viděli v Grenadě, Afghánistánu, Bangladéši a Číně. "Vzor je všude stejný," řekl agent KGB. "Budou postaveni do řady u zdi a zastřeleni."



Bezmenovovo strašidelné proroctví je stále aktuální téměř 40 let po jeho rozhovoru s G. Edwardem Griffinem. Průzkumy ukazují, že nejen v USA, ale ve všech západních zemích roste podpora socialismu a marxismu mezi mládeží. Mezitím globalistické orgány jako Světové ekonomické fórum a jejich schéma „Velký reset“ odpovídají druhé fázi: destabilizaci.

Prostředkem pro Velký reset , který navrhl Klaus Schwab z WEF, byla pandemie koronaviru. Globalista si klade za cíl „drasticky snížit globální populaci, rozbít volný trh, vymazat všechny hranice“.

Jejich plán byl úspěšný, protože stále více obyvatel Západu se cítí demoralizováno, depresivně, vyčerpaně a méně ochotně zkoumat stroje v práci, což způsobuje změny v jejich každodenním životě. To je demoralizace.

Naše společnost byla destabilizována a zůstáváme v neustálých ekonomických, morálních, duchovních a finančních krizích. Mezitím nám naši vůdci říkají, že se musíme přizpůsobit a dodržovat jejich „nový standard“ protiústavních ediktů, lékařských testů, sledování kontaktů, izolace/karantény, digitálního průkazu totožnosti a obdržení „pasu imunity“, abychom ukázali, že jsme „v pořádku“. a dodržovat jakékoli další požadavky, které si vymyslí.

Obyvatelé Západu ztratili tolik svobod a plány jejich nepřitele na „ideologickou subverzi“ zůstaly téměř nezpochybnitelné. Takže když Bezmenov v roce 1984 řekl, že komunisté zničí svobodnou společnost

Ameriky bez jediného výstřelu, věděl přesně, o čem mluví. Nebylo to varování jen pro Ameriku, ale pro každý suverénní demokratický národ, kterému hrozilo, že se stane obětí komunistického převzetí moci.

Podívejte se na celý rozhovor z roku 1984 s odpadlíkem KGB Jurijem Bezmenovem:

